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	Représentation d’un objet technique
Représentation fonctionnelle
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	Fiche Ressources - Environnement
	



« Quelles sont les fonctions remplies par un portail automatisé pour répondre au besoin du propriétaire ? »
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Un portail automatisé a pour fonction principale d’assurer l’autorisation ou le refus à l’entrée dans une propriété, de s’ouvrir et de se fermer  sans action manuelle autre que de se servir de la télécommande. 


Il doit remplir d’autres fonctions liées aux contraintes des éléments de son environnement. Ainsi concernant la sécurité, le piéton et l’automobiliste doivent être avertis lorsque le portail s’ouvre ou lorsqu’il se ferme. De la même manière, si un obstacle se glisse entre le portail et le pilier lors de la fermeture du portail, celui-ci doit ne pas le blesser ou l’endommager. On choisit un portail également pour ses formes et pour sa couleur afin qu’il plaise à l’œil. Ceci dit, si l’esthétique est importante, un portail doit pouvoir résister aux intempéries, il est en effet soumis aux conditions atmosphériques. Comme tout objet technique, le portail automatisé doit respecter l’environnement durant son cycle de vie afin de préserver la planète. Lors de son installation, il lui faudra prendre appui sur le sol et sur les piliers avec lesquels il est en contact. 


Pour fonctionner, il lui faut aussi s’adapter à l’énergie disponible.�
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Quelles sont les fonctions de services ?1





DEFINIR LE DIAGRAMME FONCTIONNEL :





Quelles sont les fonctions de services ? 2





Quelles sont les fonctions techniques ?
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Quelles sont solutions techniques?
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Exemple diagramme fonctionnel :





Fonction service            Fonction technique�Solution Technique


Chauffer de l’eau� Capter rayonnement solaire�panneau solaire
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